

**సారూ.. నా పేరుందా ?
 లోన్ మాఫీ అయిందా ?**

రుణమాఫీ అయిందో? కాలేదో? తెలియక రైతులు తికమకపడుతున్నారు. పాస్ బుక్కులు, అధార్ కార్డులు పట్టుకొని అటు వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయానికి, బ్యాంకుల వద్ద పరుగులు తీస్తున్నారు. ఏవే దగ్గలకి వెళ్లే బ్యాంకుకు వెళ్లాలని.. అక్కడికి వెళ్లే ఇక్కడికి అని తిప్పతుండడంతో బేజారీ అవుతున్నారు. శుక్రవారం ఇలా మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని యూనియన్ బ్యాంకుకు వచ్చిన రైతులు సిబ్బందిని ఆరా తీశారు. అక్కడ ఉన్నా మాఫీ ఎందుకు కాలేదని అడిగితే తమకు తెలియదని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను అడుగంటి చెప్పడంతో అసహనానికి గురయ్యారు. రేపంతో సర్కారు చెప్పిందోకే.. చేసేదోకే అంటూ నిట్టూర్పుతూ అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోవడం కనిపించింది.

- మహబూబాబాద్, జూలై 19 (నమస్తే తెలంగాణ)



కేసీఆర్ మాఫీ చేసినప్పుడు ఇప్పుడెందుకు కాదు?

టీకమట్టం: నాకు గతే డాది కేసీఆర్ సార్ రూ.90 వేల రుణం మాఫీ చేసింది. ఎన్నికలప్పుడు రేపంతో రైట్ మళ్ళీ లోన్లు తీసుకోండి.. మాఫీ చేస్తానని మాట ఇచ్చింది. కానీ, ఇప్పుడు నాకు రుణమాఫీ కాలేదు. ఎం దుకని అడిగితే నా కొడుకు రుణం కూడా కలిపి ఇద్దరి రూ.లక్ష దాటింది. తర్వాత మాఫీ అయితేది అంటున్నరు. ఎవరి రుణం వాళ్ళకే మాఫీ చేయాలి.. ఇట్టే లింకు పెట్టడేంది. ఒకేసారి మొత్తం రుణం మాఫీ చేస్తామని ఇలా కాలయాపన చేసుడేంది. అప్పుడు కేసీఆర్ అట్టే చేయలేదు కదా... ఎవరి అప్పు వాళ్ళకే మాఫీ చేసింది. ఇప్పుడు కూడా అట్టేనే చేయాలి.

- శ్రీధర్ రాజుగౌడ్, రామకృష్ణపూర్(బి)



పేర్లు లేని రైతులు గ్రీవెన్స్ లో ఫిర్యాదు చేయండి

ములుగు డీవీఓ విజయచంద్ర వెల్లడి
 ములుగు, జూలై 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : సాక్షి తిక సమస్యతో పాటు ఇతర కారణాల వల్ల రుణ మాఫీ జాబితాలో పేర్లు లేని రైతులు మండలకేం ద్రాల్లో ఏర్పాటుచేసిన గ్రీవెన్స్ లో ఫిర్యాదు చేస్తే రుణమాఫీకి సంబంధించిన సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని ములుగు జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి విజయచంద్ర ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గ్రీవెన్స్ లోలో మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారితో పాటు కిందిస్థాయి సిబ్బందికి విధులు కేటాయించినట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే కలెక్టరేట్ లోనూ ప్రత్యేకంగా గ్రీవెన్స్ లో ఏర్పాటు చేశామని, రుణమాఫీ జాబితాలో పేర్లు లేని ఆర్డులైన రైతులు ఎవరైనా ఉంటే గ్రీవెన్స్ లో ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. ఫిర్యాదుల ఆధారంగా చర్యలు తీసుకొని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రుణమాఫీని ఆర్డులైన ప్రతీ రైతుకు పరిష్కరిస్తామని డీవీఓ చెప్పారు.

నో క్లాలిటీ..!

- లోన్ మాఫీ అయిందో లేదోని అయోమయం
- స్పష్టత ఇవ్వని బ్యాంకులు, అగ్రికల్చర్ అధికారులు
- వివరాలు తెలియక ఆగమవుతున్న రైతులు
- బ్యాంకుల వద్దకు పరుగులు
- సమాధానం దొరకక తిప్పిలు

రంగల్, జూలై 19 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : రైతులకు రుణ మాఫీ రంది పట్టుకున్నది. లోన్ మాఫీ అయిందా? కాలేదా? అనే స్పష్టత లేకపోవడంతో ఏం చేయాలి అర్థంకాక తలలు పట్టుకున్నారు. గురువారం సాయంత్రం నుంచి ఈ ఉత్కంఠ ఇలాగే కొనసాగుతుండగా శుక్రవారం ఉదయం పాస్ బుక్కులతో బ్యాంకు లకు పరుగులు తీశారు. అక్కడ ఆరా తీసినా వివరాలు తెలియకపోవడంతో నిరాశతో ఇంటిబాట పట్టారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లక్ష రూపాయల వరకు పంట రుణాలను మాఫీ చేసినట్లు ప్రకటించినా ఇప్పటికీ వీటిపై రైతులో అయోమయం నెలకొన్నది. రుణ మాఫీ ప్రకటన జరిగి 24 గంటలు గడిచినా తాము తీసుకున్న లోన్లు ఏమయ్యాయో వారికి అంతుచిక్కడంలేదు. రుణాల మాఫీపై స్పష్టత కోసం భారీ సంఖ్యలో రైతులు బ్యాంకులకు వెళ్లి ఆరా తీస్తున్నారు. బ్యాంకుల నుంచి దీనిపై సరైన సమాధానం రావడంలేదు. గ్రామాల వారిగా గానీ, బ్యాంకుల వారిగా గానీ లోన్లు మాఫీ అయిన వారి పేర్లు జాబితా అందుబాటులో లేక అందరూ ఇదే పరిస్థితి ఎదుర్కొంటున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేపన్ కార్డు నిబంధన పెట్టడం వల్ల తమ రుణాలు ఏమయ్యాయోనని రైతులు అందోళన చెందుతున్నారు. కుటుంబంలో ఒక్కరికే లోన్ మాఫీ అనడంతో ఎవరెవరికి మాఫీ అయ్యాయో తెలియడం లేదు. అప్పటినుంచి రైతులు తమ సెల్ ఫోన్ ను చూసుకుంటున్నారు. లోనుకు సరేపడా మొత్తాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం



భూపాలపల్లిలోని ఎస్ బీఐ ఎదుట అందించిన రుణ మాఫీ జాబితాలో పేర్లు చూసుకుంటున్న రైతులు

అరచేతిలో బెల్లం పెట్టింది..
 నల్లబెల్లి : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ పేరుతో అన్నదాతల అర చేతిలో బెల్లం పెట్టింది తప్ప.. చేసిన డేమీ లేదు. గ్రామానికో 10 మంది లెక్కన రుణమాఫీ చేసింది. సీఎం రేపంతో రైట్ సార్ రేపన్ కార్డు లేని వారికి రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి, మాట తప్పింది. వ్యవసాయశాఖ కార్యాలయంలో రుణమాఫీ వెబ్ సైట్ లో ఆధార్ నంబర్ లింక చేస్తే సంబంధిత వ్యక్తి రేపన్ కార్డు లేనందున మాఫీ వర్తింపదని స్పష్టంగా చూపిస్తున్నది. అలాగే అదే ఆధార్ లింకతో కుటుంబంలో ఎంత మందికి ఏయే బ్యాంకుల్లో క్రాఫ్ట్ లో ఉందనే సమాచారం కూడా వస్తున్నది. అంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుటుంబంలో ఒకే వ్యక్తికి ఒకే క్రాఫ్ట్ లో ఉన్న వారికి మాఫీ మొదటి విడతలో రుణం మాఫీ చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీని పూర్తిగా విస్మరించింది. ఇది స్థానిక ఎన్నికల కోసం ప్రభుత్వం చేస్తున్న జిమ్మిక్కుగా అర్థమవుతున్నది.

- గుర్రలోకీ సారథ్య, రేలకుంట



నల్లంపాలపేట : ఏవో షోర్స్ లో వివరాలు తెలుసుకుంటున్న రైతులు

రుణమాఫీ కాలేదు..
 ములుగు, జూలై 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : నేను ములుగులోని కెనరా బ్యాంకు లో 2020లో రూ. 20 వేలు వ్యవసాయ రుణం తీసుకున్నా. రుణమాఫీ వివరాలు తెలుసుకునేందుకు బ్యాంకుకు వెళ్తే.. నీకు రుణమాఫీ కాలే దు.. వడ్డీతో కలిపి రూ.31వేలు కట్టమంటున్నరు. ఏడాది కిందటనే అప్పు కడు దామని బ్యాంకుకు వెళ్తే అధికారులు మాఫీ అవుతుందని చెప్పడంతో కట్టలేదు. ఇప్పుడు రుణమాఫీలో సీ పేరు లేదంటున్నరు. ఇప్పటికీ పుచ్చు రూ.31వేలు కట్టలేనని బ్యాంకు వాళ్ళకు చెబితే మరో నాలుగు రోజులు చూద్దా... ఎవరిని అడగాలో, ఏం చేయాలి అర్థంకావడం లేదు.

- మూడీ జీవనాల, రంగారావుపల్లి, ములుగు



రెన్యూవల్ కు పైనలియాల్యట
 మహబూబాబాద్ రూరల్: నాకు రూ. 69వేల రుణం మాఫీ అయిందని చెప్పింది. రుణం మాఫీ కావాలంటే రెన్యూవల్ కు రూ. 8,400 బ్యాంకులో కట్టమంటున్నరు. రుణం మాఫీ అయిన తర్వాత ఎందుకు కట్టాలంటే అధికారుల దగ్గర సమాధానం లేదు. రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వం బ్యాంకులకు సరైన మార్గదర్శకాలు ఇవ్వకపోవడంతో చాలామందికి అనేక అసమనాలు ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి రైతులకు ఇబ్బంది కలుగకుండా రుణమాఫీపై బ్యాంకులకు సరైన సూచనలు ఇవ్వాలి. అప్పుడే రైతులకు న్యాయం జరుగుతుంది.

- గొర్రె పూలమ్మ, జమనాండ్లపల్లి



ముంచెత్తిన వాని



కొట్టుకుపోయిన ఆటో ట్రాలీ

స్పృ చర్యలు చేపట్టారు. మహాము త్తారం మండలం నిమ్మగూడెనికి చెందిన టీ శంకర్ కు తేలు కుట్టుగా, 108కి ఫోన్ చేయగా అంబులెన్స్ పోతున్నాయి వద్దకు రాగానే వారు ఉద్ధృతంగా ప్రవహిస్తుండడంతో నిలిచిపోయింది. శంకర్ ను అధికారులు, స్థానికులు వారు దాటించి 108 అంబులెన్స్ లో మహాదేవపూర్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు.

ఉద్ధృతంగా గోదావరి
 కాళేశ్వరం వద్ద గోదావరి, ప్రాణహాత నదులు ఉద్ధృతంగా ప్రవహిస్తూ 9.78 లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు వస్తోంది. 08.01 మీటర్ల ఎత్తులో పారుతూ లక్షల బారే వైపు పరుగులు తీస్తున్నాయి. గంట గంటకూ భారీగా పెరుగుతుండడంతో అధికారులు అక్కడే ఉండి పర్యవేక్షిస్తున్నారు. వాజేడు మండలంలోని పూసూరు (బ్రిడ్జి వద్ద గోదావరి ఉప్పొంగి పారుతోంది. పేరూరు వద్ద 12.790 మీటర్లు(40) అడుగులకు నీటిమట్టం చేరుకున్నట్లు సీడబ్ల్యూసీ అధికారులు తెలిపారు. ఏటూరునాగారం పుష్కరఫాల్ వద్ద 11.710 మీటర్లతో గోదావరి ప్రవహిస్తుంది. దీంతో దెబ్బతిన్న కరకట్ట వద్ద నీటి పారుదలశాఖ అధికారులు ఇసుక బస్తాలు వేసి పనులు చేస్తున్నారు.

గోదావరిలో వ్యక్తి గల్లంతం
 వెంకటాపురం(మాగూరు): మండల పరిధిలోని అబ్బాక పంచాయతీ తానిపర్తి గ్రామానికి చెందిన బానారి రాజు(45) వేల వేలకని గురువారం గోదావరి నదికి వెళ్లి గల్లంతయ్యాడు. రెవెన్యూ, పోలీస్ అధికారులు గాలింపు చర్యలను ముమ్మరం చేశారు.



కాటారం: పోతుల్యాయి బోర్లవారు వద్ద నిలిచిపోయిన అంబులెన్స్



కాళేశ్వరం పుష్కరఫాల్ వద్ద పారుతున్న గోదావరి నది

ఆషాఢ మాసం డిస్కంట్ సేల్స్ స్పెషల్
 గురు పార్లమి శుభాకాంక్షలతో..

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండలం గంగారం వద్ద కల్వర్ట్ పైనుంచి పారుతున్న అలుగు వాగు

గురు పార్లమి శుభాకాంక్షలు
 జిల్లా ప్రభుత్వం, మిథులకు మరలం ప్రయోజనార్థం.
 గురు పార్లమి శుభాకాంక్షలు.
 పుస్తకం కొనుగోలు, అమ్మకం, బహు ముద్రా, పుస్తకం కొనుగోలు & అమ్మకం, పని: 9849199707
పూర్వం జ్యువెల్లర్స్
 పుస్తకం కొనుగోలు, అమ్మకం, బహు ముద్రా, పుస్తకం కొనుగోలు & అమ్మకం, పని: 8341258416
జ్యువెల్లర్స్
 పుస్తకం కొనుగోలు, అమ్మకం, బహు ముద్రా, పుస్తకం కొనుగోలు & అమ్మకం, పని: 9348484847

ఆషాఢ మాసం డిస్కంట్ సేల్స్
 పరిణా, పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు మోతాదులు, మహిళామండలి, ఆషాఢ మాసం ప్రత్యేక ఆర్డర్లు చేయండి.
అక్షయ
 ఫాషింగ్ మార్ట్
 • పట్టు, శారీన్ • ఫ్యాషి, శారీన్ • లెక్క, లెక్క • రెడిమిట్
 ముగ్గుపాటిల్ ఏదురుగా, మేనేకోట్, చరకాల, జి, పార్లమెంట్.

గురుపార్లమి శుభాకాంక్షలు..
GEN-Z
 టెక్నో జెనరేషన్
 • టెక్నో జెనరేషన్ • టెక్నో జెనరేషన్
 • వాహనం కొనుగోలు చేయండి. 3000/- డిస్కంట్
వడ్డీ ఆటో మోటివ్స్ బ్లూ స్కేర్
 HDFC బ్యాంక్ ప్రకారం, ములుగు రోడ్, చరంగల్, సంప్రదించండి నెం: 8886696011.
జానీయర్ యువమా
 ఫార్మేట్ అఫ్ ది గ్రేట్, సుబేరా, చరంగల్, నెం: 8886696011.

ఆషాఢ మాసం డిస్కంట్ సేల్స్
 68 YEARS
అనంతలు కేదారి బిజ్నెస్ దుకాణం
 ఎ.వి.ఎ.సి. రోడ్, లల్లూ బాద్, చరంగల్.
అనంతలు బిజ్నెస్
 ఎ.వి.ఎ.సి. రోడ్, లల్లూ బాద్, చరంగల్.
అనంతలు వెర్షింగ్ మార్ట్
 1వ లాంపుల్, ఎ.వి.ఎ.సి. రోడ్, పార్లమెంట్, చరంగల్.
 Call: 9849199707, 9849071820, 2562662 (S), 9849548468, 9177566774, 2440676 (S), Ph: 0870-2460222

ఆషాఢ మాసం డిస్కంట్ సేల్స్
 నర్సంపేట డివిజన్ లోనే మూడంకంపుల
 'అతి పెద్ద వస్త్రాలయం'
శ్రీ శుభమస్సు
 ఫాషింగ్ మార్ట్
 డా. నందోకొండ కాంప్లెక్స్, ముయినోర్, చరంగల్.

ఆషాఢ మాసం డిస్కంట్ సేల్స్
 Biggest Roadside Shopping Mall In Try City
 Shopping is always fun here
Jeevanlals
 The Fashion Store
 Party Wear, Daily Wear, Nighty Wear, Casual Wear
 One Mall for Family Ready Made Shopping
 Jeevanlal complex, Main Road, Chowradha, Hanamkonda

నాగార్జున హోండా వారి గురు పార్లమి శుభాకాంక్షలు
 ఉపతీం ఉపతీం
హెల్మెట్ బాడీ కవర్
 ఎంపిక చేసిన మోడల్స్ పై
Rs.5000* CASH BACK
 ఎక్స్ చేంజ్ సౌకర్యం కలదు.
Nagarjuna Honda
 Since 2002
 # Opp. LB College, SVP Road, WARANGAL, 9704377444
 BRANCHES
 Opp. Wal Mart, Khammam Road, EKASHILA NAGAR, Warangal, Cell: 70953 77444 / 70954 77444

గురు పార్లమి శుభాకాంక్షలతో..
మీ ఉజ్వల భణ్ణుల్లోకి సంప్రదించండి.
 WE HAVE 300+ PRODUCTS IN 9 CATEGORIES
MANJULA RAMASWAMY
 Near: Court, Siddipet Road, Jangaon, Cell: 7093927538

గురు పార్లమి శుభాకాంక్షలతో..
 మా వడ్డీ అన్ని రకముల వ్యవసాయ పనిముట్లు, వ్యవసాయ మిషన్ల పోలీసీ ధర్మలలో లభించును.
ప్రొ. వాసం రాజు
 నెం: 8639988496, 8179780891
న్యూ రైతు రాజా ఆగ్రో ఎంటర్ ప్రైజెస్
 హాల్ సెల్ & లెటల్
 ఇ.నెం. 16-3-822-1, ఏకశిలా పగల్, ఫాక్స్ రోడ్, చరంగల్.